

PIANO 皮阿诺橱柜

皮阿诺橱柜

2002年,皮阿诺率先将法式风格引入中国,掀起了“品味厨房”的生活新风尚。发展至今已为亚洲一流的橱柜生产制造基地,配备全套数控柔性生产线与经验丰富的专业团队,年产能突破10万套。1000余家加盟店、近千家专营商场服务中国。品牌自主研发专利产品50多项,被誉为行业内的发明冠军,并先后荣获中国橱柜行业十大品牌、中国厨卫百强领军企业十强、中国房地长工程采购“金伙伴”奖5E供应商、全国工商联橱柜专业委员会副会长单位、行业内唯一“国家奥林匹克体育中心专用产品”等殊荣;并通过中国环境标志产品、ISO14001环境管理、ISO9001质量管理等权威认证。



帝王洁具 monarch

帝王洁具

帝王洁具股份有限公司成立于1994年,是中国最大的亚克力洁具制造商,也是国内历史悠久、极具实力和影响力的综合性卫浴企业。

帝王洁具成立至今,一直专注于卫浴领域的发展,是一家集设计、研发、生产、销售高品质卫浴及配套产品为一体的现代化大型卫浴集团,尤其将亚克力卫浴产品创新并发展到国际领先水平。

“帝王洁具”已经成为洁具市场的知名品牌,并先后获得“中国驰名商标”、“中国卫浴十大品牌”、“极具影响力品牌”、“行业金口碑品牌”、“宝岛台湾设计大奖”、“最佳服务创新奖”等多项重量级殊荣。

帝王洁具在国内拥有近千个优质销售网点,构建了完善的销售和服务体系,产品畅销全国并远销全球数十个国家,作为中国标准委员会推荐的《亚克力卫生洁具通用技术要求》标准的主要起草单位,帝王洁具已成为当之无愧的亚克力卫浴的领航者。

SUPERUS —尚品本色木门— 居于生活之上

尚品本色木门

尚品本色是山东鑫迪家居装饰有限公司旗下核心品牌之一。山东鑫迪家居装饰有限公司成立于2002年,是与欧洲知名设计公司合作,秉承时尚、前卫的简约设计风格,依靠先进的技术,完善的管理,借鉴世界先进的木门窗构造精华,精心打造木门经典之作。旗下拥有“鑫迪家美”“尚品本色”“鲁华”三大木门知名品牌。公司占地面积12万平方米,现代化标准厂房6万平方米,在职工1600余人,技术管理人员150余人。公司拥有现代化的生产设备,雄厚的技术力量,完善的配套设施,年产实木工艺套装门10万套以上,生态门18万套以上。主要市场在国内,现已打入全国100多个大中城市,发展代理商1000多家,已跨进同行业先进行列,成为当前国内生产室内门品种最多的专业木门制造商。

CIMIC 斯米克磁砖 时尚空间·健康生活

斯米克瓷砖

上海斯米克控股股份有限公司是斯米克集团的一员。斯米克集团是坐落上海的大型联合型企业,涉及消费品、房地产、教育、电器和通信行业。CIMIC集团股东包含摩根士丹利(大摩)投资集团、宏基、台达电子和其他一些来自台湾和美国的主要企业。

班尔奇衣柜

班尔奇衣柜完全采用德国英特普莱特公司量身设计的表面材料,努力做到排放更低。班尔奇柜体为上海工厂加工生产,不论是板材密度、封边、切割,还是最细小的考虑,每一处都体现对品质的倡导。班尔奇使用稳定的板材提供商,致使板材质量恒定,班尔奇选用板材的密度、强度均明显超过同行标准;班尔奇使用最新德国顶级封边设备,使每一块板的切边平整美观,封边条全为德国进口,品质恒定,手感柔和细腻。

班尔奇家具(上海)有限公司是由香港科曼多国际有限公司投资的外商独资企业。自2003年班尔奇以其开创的“整体衣柜”理念为导引进入中国市场以来,2009年底店面数量达到400余家,成为百安居、家得宝、东方家

菲林格尔

1921年,菲林格尔成立于德国巴登符腾堡州。八十年来,菲林格尔逐渐发展为欧洲最大的旅行车内家具制造商,是梅赛德斯·奔驰等著名汽车公司车内木制品的供货商和著名家具中间产品供货商,在木业上享有盛誉并持有数项重要专利,并逐渐发展成为覆盖室内民用木制品全线的家居品牌。

1996年,菲林格尔旗下首家中国子公司——菲林格尔木业(上海)有限公司在浦江畔建立;在1998年,亚洲总部由新加坡迁往上海;2001年,菲林格尔木业(上海)有限公司二期投产后已成为亚洲首屈一指的强化地板制造商,年产能达到1000万平方米,年销量在业内名列前茅。2003年,三期投产后,新增实木等各类地板,生产能力达到1400万平方米/年。同时引进先进家具、橱柜生产线,制造欧洲风格的整

德国玛堡壁纸

德国玛堡壁纸工厂成立于1845年,距今已有167年的历史,产品及服务遍布全球100多个国家和地区。一直以来,玛堡以壁纸为核心,在壁纸领域开创了一个又一个新时代。生产全球最好的壁纸是玛堡的信念!

在生产过程中,不断应用高科技、完美技术和确保高品质是玛堡壁纸市场成功的基石,在过去的50年里,几乎所有的壁纸技术都在德国玛堡壁纸工厂诞生,在漫长的167年激情岁月里,玛堡拥有数不尽的骄傲和荣誉。并与十多位国际顶尖设计大师倾情合作,打造出值得典藏的时尚壁纸。

德国玛堡壁纸已通过国内外多家权威认证机构的认可,目前已拥有“欧洲壁纸协会”、“欧洲材料可回收利用”、“蓝天使质量体系”、“欧洲质量体系”、“欧洲环保体系”等各项顶级认证证书。并荣获国内“中国建材知名品牌”、“中国绿色环保建材产品”、“十大实在品牌”、“消费者最喜爱品牌”等认证证书!

大普家居

大普 Dapo COOMO 楷模® 居品制造

奥普

奥普® 电器 | 浴顶 吊顶因奥普而改变

好艺家灯饰

好艺家灯饰 Good life Come from YI JIA

pauchie furniture 班尔奇 衣柜

园、好美家、美颂巴黎和乐华梅兰等知名建材超市的全国指定供应商,是万科、世贸等知名战略合作伙伴,并创造了无数骄人的销售业绩,在短短的几年时间内已一跃成为国内著名的整体衣柜和家用移门系统制造商,成为了行业中公认的旗舰企业之一。

Vöhringer 菲林格尔 始创于1921年·德国

体厨房和系统家具,由德国技术专家全程管理。2004年,在第四期扩建工程动工,年内竣工投产后,系列地板设计产能将增加到2000万平方/年,整体厨房和系统家具设计产能将达30000套/年。

marburg WALLCOVERINGS

德国玛堡壁纸

根据SGS的检测和认证,玛堡壁纸的安全性已然和婴儿奶粉的环保安全性相吻合!符合欧洲玩具标准要求,能够给家中的环境带来最安全的婴儿般的呵护!作为“高品质壁纸协会”会员的玛堡壁纸,不仅承诺一个卓越的产品品质,而且在健康、经济性和环境保护等多方面最完美的满足了市场的需求。

大普家居由中国最顶尖的设计团队精心打造,一直致力于“后极简主义”深度探索和立体演绎,创新的家居设计理念与精湛工艺的完美结合,使大普的实用功能彰显出艺术品般的美感。大普被许多大型家具城作为A+级品牌备受推崇,在全球有1000多家顶级卖场。活泼明快,挥洒自如,投射出娴静的气质和高贵的自信,也是全国许多楼盘样板房和居家的首选。

奥普专业卫浴空间电气化专家,时刻坚守安全品质为消费者淋漓呈现整体美观的“整体化”装修方案。同时奥普电器1+N浴顶还将创新设计与奥普环保灶,橱柜应用于一体,解决了整个厨房装修需要。

作为拥有二十年专业厨房、卫浴设施研发经验的品牌,奥普秉承一脉相承的专业品质,一直致力于国内厨房、卫浴事业的创新发展,并且始终处于行业领航者的位置,奥普NBSS红外线取暖泡,易特能安装支架,PTC加热装置,滚珠轴承电机以及仿生面板阳极氧化板六大核心技术的领先科技,及开放式厨房专家的设计,以其高标准的专业化品质带来一种全新的“整体化”装修体验,引领现代化人迈向“整体化生活”的新台阶。

好艺家精品灯饰成立于2006年,主要经营水晶灯、吸顶灯、电工开关、商业照明等,汇聚国内外知名品牌,飞利浦照明、TCL-罗格朗国际电工、炬豪水晶灯、美洛蒂灯饰等。曾荣获首届烟台消费者最信赖的“十大家装建材品牌”,2010年度嘉禾乐天家居“诚信商铺”称号。

好艺家精品灯饰下属的美洛蒂灯饰,坐落于“中国灯饰之都”——中山市古镇,是一家集研发、生产、销售于一体的灯饰企业。

立足本土,放眼国际,公司通过不断强化“创新,高效,服务”的核心竞争力,坚持以“卓越品质,品味奢华”的产品核心理念,来打造中国领先灯饰企业。